



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU“ DIN ARAD
310130 Arad, B-dul Revoluției nr. 77, P.O. BOX 2/158 AR
Tel.: 0040-257- 283010; fax. 0040-257- 280070
<http://www.uav.ro>; e-mail: rectorat@uav.ro

Operator de date cu caracter personal nr. 2929
Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială

Lista temelor propuse pentru LUCRĂRILE DE LICENȚĂ
ANUL UNIVERSITAR 2024-2025

Programul de studiu ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Nr.crt.	Îndrumător științific	Teme propuse
1.	Prof. univ.dr. Mihaela GAVRILĂ-ARDELEAN	<ol style="list-style-type: none">1. Calitatea vieții la copil perspective socio-culturale.2. Asistența Socială a persoanelor cu boli cronice și terminale. Îngrijirile paleative.3. Abuzul copilului - prevenție și intervenție.4. Calitatea vieții prin asistența socială în grupuri vulnerabile.5. Accesul persoanelor cu dizabilități pe piața muncii.6. Prevenție, asistență socială și reabilitare a persoanelor dependente de droguri sau alte comportamente adictive
2.	Prof.univ.dr. BREAZ Alina Maria	<ol style="list-style-type: none">1. Analiza și structurarea categoriilor vulnerabile ale populației2. Varstnicii o categorie vulnerabilă3. Legislația și adaptabilitatea ei în zona categoriilor marginalizate sau persoane adaptate legislației4. Voluntariatul în domeniul asistența socială5. Institutionalizare vis a vis dezinstitutionalizare persoanelor vulnerabile6. Perspective instituționale și profesionale oferite grupurilor și persoanelor cu risc, domeniul probatiunii și penitenciarelor7. Creativitatea, empatia și transparența statutului asistentului social8. Copii, varstnici, adulți și persoane vulnerabile din sistemul sociale9. Instituții, organizații și asociații sustinatoare a persoanelor vulnerabile.10. Gama largă a dependențelor, relația profesionist-beneficiar
3.	Conf.univ.dr. Alina COSTIN	<ol style="list-style-type: none">1. Familia ca factor de risc în problematica consumului de substanțe2. Practici parentale și formarea modelelor de funcționare a lumii. Cercetare calitativă3. Provocări actuale privind protecția copilului în regim rezidențial4. Asistenți sociali într-o lume aflată în permanentă schimbare. Nevoi de formare continuă.

		5.Percepții și reprezentări aletinerilor despre familie
4.	Conf.univ.dr. Ovidiu TODERICI	1.Prevenirea comportamentului delincvent în rândul copiilor proveniți din familii dezorganizate 2.Reducerea conflictelor dintre școală și familie prin activități de consiliere parentală 3.Dezvoltarea abilităților sociale la preadolescenți/ adolescenți 4.Consilierea psihopedagogică a familiei în situații de criză 5.Dimensiuni psihopedagogice de prevenire a conflictelor dintre adolescenți/ adolescenți –părinți 6.Incluziunea școlară a copiilor cu cerințe educaționale speciale 7.Incluziunea socială a persoanelor adulte cu dizabilități 8.Divorțul și efectele acestuia din perspectivă socială 9.Violența în mediul școlar: dimensiuni și măsuri de intervenție psihosociale 10.Suport psihosocial pentru copiii abuzați proveniți din familii social- vulnerabile 11.Măsuri psihosociale pentru adolescenții aflați în situații de risc 12.Integrarea socio-profesională a persoanelor cu dizabilități mintale prin terapii ocupaționale 13.Agresivitatea în familie- suportul psihosocial 14.Relația dintre inteligența emoțională și comportamentul prosocial la preadolescenți 15.Legătura dintre inteligența emoțională și comportamentul prosocial în rândul preadolescenților/ adolescenților
5.	Conf.univ.dr.Liliana BRAN	1.Dezvoltarea personală a copiilor în procesul de tranziție către viața independentă în centrele de plasament 2.Asistența socială acordată copiilor cu dizabilități 3 .Asistența sociala , factor de suport in familiile cu copii cu autism digital 4. Multidisciplinaritatea in asistența sociala a persoanelor cu boli cronice. 5 Asistența socială ca factor de integrare a persoanelor cu boli degenerative.
6.	Prof.univ.dr.Remus RUNCAN	1.Situația romilor și politici de integrare 2. Integrarea profesională a persoanelor cu dizabilități 3. Rolul asistentului social în integrarea socio-profesională a persoanelor cu dizabilități 4. Sindromul down și avortul 5.Sevicii sociale adresate persoanelor private de libertate 6.Asistența socială a familiilor afectate de sărăcie 7.Cauzele abandonului școlar în mediul urban 8.Dincolo de etichete: O perspectivă profundă asupra realității dizabilităților 9.Ambientul familial și delinvența juvenilă 10. Practici în asistența socială a alcoolicilor
7.	Conf.univ.dr. Gabriela VANCU	1. Managementul stresului in serviciile de asistență socială 2. Situatia de criza și gestionarea acesteia in SAS 3. Suicidul - urgența majoră în SAS

8.	Conf.univ.dr. Dana RAD	<p>1.Rolul consilierii în gestionarea dependențelor la adolescenți: O analiză a intervențiilor terapeutice.</p> <p>2.Impactul consilierii educaționale asupra dezvoltării emoționale a copiilor cu ADHD: Studiu de caz.</p> <p>3.Intervențiile sociale în mediul școlar pentru prevenirea dependențelor la tineri: O abordare preventivă.</p> <p>4.Relația dintre suportul social și bunăstarea psihologică a persoanelor care suferă de dependențe: Studiu calitativ.</p> <p>5.Strategii de consiliere în tratamentul dependenței de tehnologie la adolescenți: O analiză comparativă.</p> <p>6.Implicarea asistenței sociale în reintegrarea socială a persoanelor cu dependențe: Studii de caz.</p> <p>7.Consilierea familiei în contextul ADHD la copii: Metode de intervenție eficientă.</p> <p>8.Impactul programelor de suport educațional și consiliere asupra copiilor cu nevoi speciale: Studiu pe cazurile de ADHD.</p> <p>9.Bunăstarea psihologică a persoanelor afectate de dependențe: Rolul intervențiilor psihologice.</p> <p>10.Rolul educației în prevenirea dependențelor de substanțe la adolescenți: O perspectivă socio-psihologică.</p>
----	-------------------------------	--

NOTĂ: La propunerea studenților tabelul poate fi completat și cu alte teme

Responsabil program de studiu Asistență socială: Prof.univ.dr. Remus RUNCAN